第<sup>三屆海</sup>南島國際

電影節昨日閉幕

雖然天氣不穩定並且 有雨,但一眾紅星依然興

致勃勃踏上紅地毯, 黄軒帶

導演的貼紙,相當搞笑。

渡難關,中國電影人加油!」

着他主演的新片《烏海》出席閉

幕式,紅毯上跟導演牽起了恐龍氣

球。據説恐龍是影片裏的重要元素

當劇組熱熱鬧鬧一群人走紅發,《給我一

天》劇組只有王祖藍帶着行李箱單身上場。 但仔細一看,行李箱上居然貼着女主角阿 Sa和

紅毯壓軸出場的是成龍大哥,他一出來現場的雨就細 了不少,難怪他霸氣地説:「只要我一出現,雨就停 了。」果不其然。他又説:「2020對中國電影人來説是很 不平凡的一年,只要中國電影人在一起攜手共進,就會共

章子怡則在台上講述自己的感受:「作為本屆電影節的 形象大使,感謝每一位電影人的熱情,感謝熱愛電影的觀 眾朋友,2020年對所有人來說都是不平凡的一年,每一次 大家的相聚就會顯得更加珍貴,衷心祝願所有人喜樂安

本屆海南島國際電影節歷時8天,其間電影展映、大師 班、H! Action 創投會、H! Market 市場、專題論壇等多 項主體活動陸續舉辦。整個電影節從來自114個國家和地 區的4,376部報名影片中選取了189部影片展映,展映新

香港文匯報訊(記者 何玫、通訊員 安莉 三亞報道)第三屆海南島國 際電影節昨晚在三亞海棠灣落下帷幕,著名演員成龍,電影節形象

大使章子怡,伊朗當代最著名電影導演之一馬哲,馬芝廸

(Majid Majidi),演員黃軒、段奕宏、佟麗婭、趙 文卓、溫碧霞等亮相,著名歌手譚維維、李

的一年電影人能相聚,倍感珍

克勤等獻唱。章子怡表示在這不平凡

貴;而成龍則鼓勵中國 電影人加油!

■ 章子怡為今 年電影節形象 大使







海南島國際電影節閉幕

章子怡籲珍惜相聚

5個電影項目獲組委會大獎

片來自柏林、康城、威尼斯、鹿特丹、聖丹斯等國際知名

電影節,其中,首映的影片97部,新片首映率達92.5%:

影節發來賀電稱:「這是一場國際文化交流盛典。」

創歷年新高。俄羅斯文化部部長柳比莫娃給海南島國際電

在電影節舉行的「大師班」上,中國導演王小帥、萬瑪 才旦,伊朗導演馬哲·馬芝廸,意大利導演愛麗絲·洛爾 瓦徹 (Alice Rohrwacher) 和中國演員郝蕾如約而至,與 現場觀眾分享了他們的從影經歷與創作感悟。

本屆「H!Action創投會」共收到來自10個國家及地區 的 561 份有效報名,經過劇本評審及項目評審的謹慎評 閱,最終共有22個電影項目脱穎而出成為年度入圍電影 項目,其中《扔你的貓》、《人海同游》、《神明都在 看》、《很土的豆》、《送別》等5個電影項目最終獲得 組委會大獎。終審評委著名導演、編劇曹保平,導演梅峰 對本次創投會給予高度評價。

本屆海南島國際電影節共設立海南自貿港電影促進高峰 論壇、國際電影合作高峰論壇、文學的現代性電影改編創 作論壇、女性電影論壇等活動。電影節閉幕後,海南「全 島嘉年華」仍將巡迴,許多優秀的電影作品還會繼續在當



■ 成龍表示中國電影人在一起攜手共進,就會共渡難關

### 《2020 中國戰疫》首映重溫抗疫瞬間

島國際電影節自誕生以來便備受矚目,如今已 成為海南文化交流的窗口之一。2020這個特殊 的年份,帶給每個人一份不平常的記憶。大型 紀錄電影《2020 中國戰疫》在本屆電影節上首 映。

該片通過援鄂醫療專家康焰、志願者「大 象」和武漢90後女孩「髒辮熊」的視角,帶領 觀眾重溫取得抗擊新冠肺炎疫情偉大勝利的一 個個難忘瞬間。影片充分利用中央廣播電視總

獨家視頻成片,同時積極向社會各界收集抗疫 影像資料,從海量資源中精心選取典型人物 用國際化的語言,全景式重現了上下齊心、共 同抗疫的故事。

製片人王新建表示,和通常的宏大敘事不 同,這部紀錄電影走了一條平實動人的情感路 線。電影中採用了部分普通網友疫情期間上傳 網絡的手機視頻,相信會引發廣大觀眾的情感

角楊華。黃軒捅渦對角色複雜內心的深刻演

## 黃軒新作打破完美人設

報道)第三屆海南島國際電影節組委會邀請了演 員黃軒擔任本屆電影節青年電影大使。黃軒攜其

新作《烏海》與主創團隊昨天 出席了媒體見面會。

黄軒自出演由張弛導演的 《地下的天空》備受好評 後,先後與多名知名導演合 作,主演了多部優質影片。 失敗被惡意追債,同時面臨 家庭矛盾而陷入崩潰的男主



費比西國際影評人獎 雞特別展映場後,黃軒在影 片中的精彩表演也獲得了眾

# 周柏豪寫歌表揚父愛

優秀選第二回》昨日在無綫電視城進行錄影,24 到二人豈不是會爭奪今年「最受歡迎女歌星」? 首得獎歌曲中,星夢娛樂歌手周柏豪、菊梓喬、王 灝兒(IW)、胡鴻鈞及譚嘉儀等就佔了11個獎 項,獎項係額外Bonus,因為自己今年又大改變, 項,其他得獎歌手還有泳兒、糖妹、趙慧珊等,而

原定有份擔任司儀的孔德 賢,疑因捲入感情糾紛未有 現身。

周柏豪憑《劫後餘生》得 獎,他表示過每年都會推出 四五首歌,但近年改變了做 歌模式, 貴精不貴多。成為 爸爸後,他又可會想寫歌給 囡囡?他説:「想個女大 啲,陪佢成長幾年,一齊經 歷多啲先至寫首我同佢嘅 歌。」他又稱最近反而寫了 首歌給自己父親:「當自己 做咗老竇就明,原來做爸爸 好大壓力,返到屋企唔出聲 唔代表唔開心,只係唔想表 露自己啲壓力出嚟,所以想 做一首歌曲畀老竇。」

「星夢一姐」菊梓喬昨日

JW 説:「自己今年好少作品,今年完全冇諗獎 focus自己進步,多啲新嘗試。」已連奪兩屆女歌

星獎的菊梓喬就表示平常心, 拿過已很開心。記者笑言同時 頒兩個女歌星獎就可以? W 説:「所有嘢都係 Bonus,今 年出咗一張專輯已好幸福。」

### 菊梓喬高興被讚性感

菊梓喬昨日少有地以低胸及 短裙露腿示人,她笑言自己也是 第一次見到自己的大腿,但覺得 也不是太性感,她又自嘲與「性 感」扯不上關係:「我試過着 deepV衫,但有人發覺,今日好 開心大家覺得我性感。|

JW下星期便拍攝新劇《欺 詐劇團》,首次拍劇飾演企業 家的她表示很緊張,劇中並會 與林德信有感情線,但就沒有



香港文匯報訊(記者 阿祖)容祖兒獲邀出席第17屆MAHB時尚先生盛 典,並獲頒「年度歌手」榮譽;惠英紅則擔任榮譽開啟嘉賓,為寧靜、陳 坤頒發「年度傑出藝人」榮譽。

祖兒表示:「感謝2020年這麼特別的一年,讓我學到很多東西,也給我 一些沒有預料到的很特別的機會和舞台,我會繼續努力推出好的作品給 大家!」至於惠英紅去年也曾獲得MAHB時尚先生盛典「年度致敬人 物上,這次作為榮譽開啟嘉賓,她希望可以鼓勵演員們塑造更多優秀 的角色。

另外,祖兒日前亦受邀出席「2020鳳凰網時尚之選」活動,並 獲得「年度時尚潮流歌手|榮譽,與英皇高層霍汶希齊齊現 身。祖兒直言自己喜歡變化的感覺:「人生就是不斷變化 才好玩!」祖兒亦於台上許願2021年能夠擁有更多機 會,能夠不斷突破自己的舒適圈,表現出更好的自

## 蔣家旻否認主動追仁濟總理

■左起#JW◇周柏豪及

菊梓喬均人氣十足。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭 丹瑞 (旦哥) 、敖嘉年、蔣家旻、 張秀文、王灏兒 (JW) 、張達倫及鄭 俊弘等,昨日出席新劇《欺詐劇團》 拜神儀式。

嘉年表示已為劇集開工19日,尚有 十幾組戲未完成,大讚今次成組人都 很夾又玩得,十分難得。説到回巢後 製作上有改變,問到嘉年可覺終於等 到?他説:「多謝杜生(杜之克)邀 請我返來拍, 睇到劇本已覺得好特 別,好開心,電視尺度係未試過咁瘋 狂,男女演員都豁咗出去。(第一次 做男主角仲開心?)好多謝TVB畀呢 個角色我。(覺得冇走錯?) 我幸運 內地半年,現已開始操練。」

首次擔正女主角的家旻亦表示拍得 將拍完都有點不捨。她謂原來之前在 交遊廣闊,識好多圈中人。」

《飛虎》中曾飾演嘉年的女友,當知 道再跟他合作都好興奮,有次去見到 他,以為他唔認得自己,豈料他認出 自己並主動上前打招呼傾偈,覺得他 很友善。

目前家旻在好姊姊岑杏賢 (Jennifer) 的婚禮上接到花球,她笑説: 「希望快啲有另一半,但我現時事業 為重,結婚就比較長遠,但Jennifer 真係好想我接到,好想我幸福快樂, 都希望會靈。 (湯洛雯可會嬲你接到 花球?) 我本身想佢接,但個花球係 **佢整**,佢覺得自己接返好怪, 佢唔使 接都一定會結婚。」

另外,有傳她被指主動出擊追仁濟 啫,現在都係部頭形式合作,明年會 總理鍾培生,她即否認道:「係誤 再幫TVB拍另一套大型劇集,要返去 會,我從來都唔主動,我同佢兩次見 面都係工作上見。(你對人冇意 思?)我對佢冇意思,只係相識嘅 好開心,沒想過大家如此夾,劇集快 人。(佢追你?) 我又feel 唔到,佢



■ 蔣家旻與敖嘉年同樣首度 常主角

## 梁朝偉拍片示範演技

香港文匯報訊(記者 阿祖)影帝梁朝偉演技已是爐火純青,最 近他拍了一條手機遊戲廣告片,他更笑言:「常常有人問我,演技到

底是什麼?」於是偉仔就在廣告片大展演技: 「來,我演給你看!」偉仔在廣告片中,先展現平日輕 鬆悠閒一面,當拍板一拍下,他便投入角色當中,在鏡頭



■容祖兒希望202

自己。

下偉仔有氣派地在沉思彈 古箏,隨之變得憤怒一掌 打到桌上,鏡頭再轉他就 來個奸笑玩笑裏藏刀, 單單一分多鐘的廣告中, 他已展露了多層演 技,太太劉嘉玲都 留言説:「謝 謝你梁老

## 楊思琦抗拒姊弟戀

香港文匯報訊(記者 凡文)楊思琦日前 出現新光大劇院,應玄學大師李居明邀 請,拍攝《梁紅玉擊鼓退金兵》造型,作 為紀念粵劇一百周年電影《粵劇靈》的部 分環節,當中她會演出幾個粵劇片段。

思琦把握機會向李大師請問運程,大師 説她明年行紫微龍德星大運,影視齊飛, 未來4年會豬籠入水,思琦聞之開心不 已。大師亦指其旺桃花,來年(牛年)流 中擊鼓,可收「擊鼓退瘟疫」之效 行姐弟戀,鼓勵她勇敢面對,思琦笑言身 也。

只是大部分較她細 十年八載,她不能接 受姐弟戀,所以都拒絕 鼓退瘟疫 了。李大師更預言她作為肖 馬的代表人物,非但旺桃花,也 旺娛樂事業,故特地安排她在影片